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Шановна Єлизавето!

У відповідь на Ваш запит про надання інформації від 13 червня 2024 року 

повідомляємо наступне.

9 травня 2024 року в Управлінні праці та соціального захисту населення 

Дрогобицької районної державної адміністрації, яке є окремою юридичною 

особою, яка веде власну бухгалтерію, має власні рахунки, самостійно здійснює 

всі призначення і розрахунки, та начальник управління є персонально 

відповідальним за результати діяльності управління, відповідно до ухвали 

Дрогобицького міськрайонного суду Львівської області від 08 травня 2024 року 

в кримінальному провадженні №12024141110000390, передбаченого ч.1 ст. 366 

КК України «Службове підроблення», а саме складання, видача службовою 

особою завідомо неправдивих офіційних документів, внесення до офіційних 

документів завідомо неправдивих відомостей, інше підроблення офіційних 

документів, було проведено обшук. За наслідками обшуку було вилучено 

матеріали, які стосувались даного кримінального провадження. Після цього в 

працівників, які були вказані у зазначеній вище ухвалі, а саме начальника 

управління Чаплі Г. Т, головного спеціаліста відділу державних виплат та 

допомог Ярош М. С., завідувача сектору фінансово-бухгалтерського обліку 

Ступницької Г. І., провідного спеціаліста відділу сімейної політики Андрунів С. 

Ф., головного спеціаліста відділу у справах внутрішньо переміщених осіб 
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Федючки М. П. були відібрані  пояснення. 24 травня 2024 року усі зазначені 

особи були звільнені з роботи.

Вважаємо, що винні особи мають понести вищу міру покарання, 

передбачену чинним законодавством. Дрогобицька РВА готова співпрацювати 

з правоохоронними органами для належного, неупередженого та ефективного 

розслідування ситуації. Ми максимально зацікавлені у встановленні 

справедливості і сприянні слідчим у проведенні всіх необхідних дій, адже у нас 

сповідується нульова толерантність до подібного роду діянь.

З повагою
Перший заступник                                                                                   Р.ШЛЯРП


